RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SDN Bangun Rejo

Kelas/Semester : V (Lima)/ I (Satu)
Tema : Ekosistem

Sub Tema : Komponen Ekosistemn
Pembelajaran ke 1

Alokasi Waktu : 1 Han

A. Tujuan Pembelajaran
I. Dengan membaca teks, siswa mampu mengidentifikasi komponen-komponen ekosistem.
2. Dengan membuat tabel, siswa mampu menggolongkan hewan berdasarkan jenis makanannya secara
benar.
Dengan melakukan pengamatan dan pengumpulan informasi, siswa mampu membuat teks nonfiksi
tentang penggolongan hewan berdasarkan jenis makanannya secara benar.
B. Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Pendahuluan
* Membuka kelas dengan mengucapkan salam, menanyakan kabar para siswa, dan mengecek
kehadiran siswa.
* Mengaitkan materi yang akan dipelajari dengan pengalaman siswa dan menginformasikan tujuan
pembelajaran hari ini.
* Memberikan gambaran tentang manfaat Hasil akhir yang di harapkan pada pelajaran hari ini dalam
kehidupan sehari-hari.
2. Tujuan Pembelajaran
e Meminta siswa untuk membaca dengan seksama teks bacaan tentang ekosistem. (Buku siswa
halaman 3) salah satu siswa
e Meminta siswa melihat dan mengamati gambar tentang ekosistem (yang ada dibuku secara
visualisasi agar pemahaman siswalebih baik dan mendalam)
* Bertanya jawab tentang komponen-komponen ekosistem berdasarkan slide-slide gambar yang
dilihat siswa. Di buku siswa
e Meminta siswa untuk membaca dan mencermati teks bacaan tentang jenis makanan hewan. (Buku
siswa halaman 5)
» Bertanya jawab tentang jenis makanan hewan berdasarkan slide gambar-gambar yang dilihat siswa.
e Meminta siswa untuk membuat dan mengisi tabel tentang penggolongan hewan berdasarkan jenis
makanannya. Dikerjakan secara berkelompok. Contoh tabel bisa dilihat di buku siswa halaman 6
e Guru membuat 4 kelompok untuk berdiskusi tentang penggolongan hewan
» Siswa menempel hasil diskusi kelompok mereka pada tempat yang mudah dilihat kemudian saling
melihat hasil kerja kelompok satu dengan yang lainnya.
e Meminta siswa untuk membuat teks nonfiksi tentang golongan hewan berdasarkan jenis
makanannya
3. Kegiatan Penutup
e Membimbing siswa untuk membuat kesimpulan pelajaran har ini
C. Penilaian Pembelajaran
¢ Penilaian Nontes; pengetahuan dan keterampilan (lihat lampiran)
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